
Ces mignons animaux en papier n’auront jamais 
froid avec leurs manteaux en fil à broder !

Fiche réalisée par

• Papier épais de 
couleur 
• Carton 
• Fils à broder 
• Ciseaux 
• Colle 
• Feutre noir

MATÉRIEL

ASTUCES

Après avoir collé le corps orange au renard, 
coller les parties blanches pour la queue et 
le cou. Faire la même chose avec les autres 
animaux. Enfin, dessiner les yeux et le museau 
au feutre noir.

Envelopper les animaux avec du fil à broder 
assorti. Astuce  : pour débuter, coller un 
morceau de ruban adhésif double face entre 
les animaux et le fil à broder.

Télécharger et imprimer le gabarit. Pour chaque 
animal, découper 2 silhouettes dans le papier 
coloré et 1 dans la cartonette.

Pour le lama, coller les oreilles et les jambes sur 
le carton avant d’appliquer le corps.
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4Télécharger le gabarit nécessaire 
à la réalisation de cette fiche 
sur notre site internet, rubrique 
«Espace idées».

ANIMAUX EN 
PAPIER

PAS À PAS

Âge
À partir de 

6 ans
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